Rodiny súperili v plavárni
Nedeľňajšie odpoludnie dňa 21. marca 2010  patrilo priaznivcom plávania,

pre ktorých centrum voľného času v spolupráci s Mestom Stará Ľubovňa

a Slobytermom  s.r.o.  pripravili tradičnú okresnú súťaž Pláva celá rodina.

Vestibul v plavárni, kde sa konala prezencia sa  začala napĺňať účastníkmi súťaže, ktorí si po celotýždenných povinnostiach  prišli zrelaxovať a nabrať síl na ďalší pracovný týždeň. Veď stále sa niekam  ponáhľame, sme postavení pred povinnosti, deti v škole a dospelí v práci. Využívajme aspoň víkendy na  relaxáciu, vyhľadávajme také aktivity  o ktorých predpokladáme, že nám dospelým prinesú uspokojenie a deťom radosť z úspechu.  

Túto ponuku využilo tentokrát 8 rodín. Organizátori mali možnosť privítať 23  súťažiacich. Podujatia sa mohli zúčastniť dvojčlenné, trojčlenné ale aj viac členné rodiny. Základ do hodnotenia tvorili jeden rodič  a jedno dieťa, ostatným členom rodiny  sa slabšie časy nezapočítavali do celkového hodnotenia.  Súťaž prebiehala v troch kolách, kde súťažiaci mali ľubovoľným spôsobom preplávať 25m alebo 50 m podľa dohody členov v rodine. Preteky boli spestrené aj štafetou, v ktorej súťažili dvaja najlepší plavci z rodiny /základ opäť rodič a dieťa / s kúželkou. V štafete sa najviac darilo rodine Malachovskej  / 0:34:57/, rodine Smolkovej / 0:40:52 / a rodine Zimovej  /0:41:53/.

Ak ste toho roku zaváhali a nezúčastnili sa tejto súťaže a chceli by ste tak učiniť v budúcom ročníku doporučujeme trénovať už odteraz, pretože časy najlepších boli naozaj vynikajúce a možno práve Váš čas je ešte o niečo lepší, skúste si to porovnať:

Poradie jednotlivcov  25 m ľubovoľným spôsobom:

------------------------------------------------------------------   

1. miesto : Peter Malachovský ml.             - 0:15:60

2.miesto :  Dávid Zima                               - 0:16:46
3.miesto : Ivana Smolková                         - 0:17:08
Poradie jednotlivcov 50 m ľubovoľným spôsobom: 

--------------------------------------------------------------

1.miesto : MUDr. Peter Malachovský - 0:29:16
2.miesto : Dávid Zima                          - 0:35:29
3.miesto : Slavomír Pastyrčák              - 0:39:97
V plavárni v tento deň bolo  rušno. Súťažiacich prišli povzbudiť príbuzní 

a známi .  Súboj o prvenstvá bol veľmi zaujímavý . V niektorej rodine bol lepší  

syn v inej otec.  Poslední pretekári na štarte oznámil štartér časomiere. Aby čakanie na výsledky nebolo zdĺhavé, súťažiaci si mohli zaplávať a trénovať už na ďalší ročník.. 

Celkovo sa najviac darilo rodine Malachovskej, ktorá sa súťaže zúčastňuje pravidelne a obhájila si prvenstvo z posledného ročníka.

Za rodinu súťažili otec MUDr. Peter Malachovský a syn Peter /1:19:33 /.  

Striebornú priečku si vybojovali nováčikovia v tejto súťaži otec Stanislav Zima so svojim synom Dávidom a dcérou Dianou /1:35:85/. Tretie miesto si vybojovala rodina Smolkova, ktorá sa súťaže zúčastňuje taktiež pravidelne. Za rodinu súťažili otec Ing. Františk Smolko, manželka Anna a dcéra Ivana.  /1:38:37/.

Nevďačná štvrtá priečka s minimálnym rozdielom za tretím miestom ale s ocenením patrila rodine Pastyrčákovej, ktorú reprezentovali otec Slavomír a jeho syn taktiež Slavomír /1:39:56/. Dobré výkony podali aj ďalšie zúčastnené rodiny: rodina Daniela Repku z Novej Ľubovne, rodina Vilinova zo Starej Ľubovne,  rodina Mariána Dudru z Lenartova  a rodina Ňaňkova taktiež zo Starej Ľubovne. 
Víťazmi sa stali určite všetci, ktorí našli odvahu, prišli si zasúťažiť a zmysluplne využiť voľné chvíle v kruhu svojej rodiny. Svoje plavecké schopnosti si prišli zmerať rôzne vekové kategórie. Najstarším účastníkom bol p. Ing. František Smolko  a najmladšími  účastníkmi päťročný Lukáško Repka z Novej Ľubovne a  šesťročná Martinka Vilinová zo Starej Ľubovne.
Okrem cien, ktoré venovalo Mesto Stará Ľubovňa obdŕžala víťazná rodina permanentku na celý rok od Slobytermu  s.r.o.

                                                                                    Bc. Alena Hriňáková-CVČ

